
Unge og kondomer 

Forundersøgelse til Kondomkampagne 
2014 



Om undersøgelsen 

Undersøgelsen er gennemført via et webbaseret spørgeskema 
blandt  1041 respondenter i alderen 16-25 år. Datagrundlaget 
er indsamlet med fokus på en repræsentativ fordeling på køn, 
alder, geografi og uddannelse. Respondenterne er 
efterfølgende blevet vejet i forhold til populationens fordeling 
for at sikre repræsentativitet.  

 

Undersøgelsen er gennemført i perioden via Userneeds 
Danmarkspanel i uge 31– uge 34 2014 

  

 



 

 

Sexsygdomme og risikoopfattelse 



Brugte du/I kondom, sidste du var sammen 
med en ny partner? 



Hvem havde kondomet med? 



Hvem foreslog/tog initiativ til kondombrug? 



 

 

 

Holdninger til kondombrug 



Hvordan har du det med at foreslå din 
sexpartner at bruge kondom? 



Hvad ville du synes om, at  en ny partner 
foreslog, at I skulle bruge kondom? 



Ville det undre dig, hvis en ny partner kun 
ville have sex, hvis I brugte kondom? 



Hvis du alene kunne vælge, ville du så altid 
bruge kondom ved ny partner? 



Tror du at flertallet af piger helst vil bruge kondom, 
når de er sammen med en ny partner? 



Hvor sandsynligt er det, at du vil bruge kondom, 
næste gang du er sammen med en ny partner? 



 

 

 

 

Kendskab til venner/veninders adfærd 



Taler du med venner/veninder om brug af 
kondom, med ny partner? 



Tror du, at de fleste af dine veninder selv foreslår, at fyren bruger 
kondom, når de er sammen med en ny partner?(kvinder) 



Hvor ofte tror du, at dine venner/veninder bruger 
kondom, når de er sammen med en ny partner? 



Enig eller overvejende enig i følgende udsagn: 


